

济宁九个县区有了“新农保”

参保人员达59.35万,14.93万人已领到养老金

本报济宁11月23日讯(记者 王海龙 通讯员 郭召利 耿波) 记者从济宁市人社局农村保险处了解到,从去年11月,嘉祥县被确定为全国首批新型农村社会养老保险(简称“新农保”)试点县以来,济宁市“新农保”继续扩大覆盖面。截至目前,一年内,济宁市已经有九县区开展“新农保”,全市“新农保”累计收缴保费2.2亿元,参保人员59.35万人,符合条件领取养老金人员14.93万人,发放养老金8434.85万元。

据济宁市农村保险处办公室耿波主任介绍,嘉祥被确定为全国首批“新农保”试点县后,鱼台县、汶上县、梁山县、金乡县、兖州、泗水六县(市)也按照政策自行开展了新农保试点。今年10月,金乡、高新区、北湖区、兖州市又分别被确定为全国第二批、全省首批新型农村社会养老保险试点县。全国试点县将实现农村社会养老保险全覆盖,其中嘉祥县新农保参保人数达到45.87万人,符合条件领取养老金人员11.06万人,发放养老金

6619.6万元。

今年7月份,济宁市出台《开展新型农村社会养老保险试点》实施意见,明确规定,新农保基金由个人缴费、集体补助、政府补贴构成。个人缴费标准分为100元、200元、300元、400元、500元5个档次,由参保人员自主选择,按年缴费。为方便群众缴纳保险费和领取养老金,为每位参保人员建立了一个终身记录养老保险的个人账户,在领取养老金时,由财政部门将参保人员核定的养老金划入个人账户。



拱桥建成

23日,记者在南池公园施工现场看到,几座拱桥基本已完工,图为施工人员正在清理一座多孔拱桥附近的地面。据介绍,南池公园规划总面积34.3公顷,其中水面11.9公顷。

本报记者 张晓科 刘守善 摄

首次由加分改为定向考录

邹城面向村官等招聘5名“事业编”

本报济宁11月23日讯(记者 王海龙 通讯员 张建)

11月22日,邹城市发布面向社会招考事业单位工作人员简章,将考录事业单位工作人员105名。其中,明确规定三支一扶、支援西部(2年期)、省选村官(服务2年以上)进行招考。市国土局中心店镇国土资源所等3个岗位只面向邹城市2006年选聘的村官进行招考。符合规定考生可报考上述岗位,也可报考其它岗位。

邹城市人社局事业单位人员管理科孙胜玉科长介绍,以后,济宁市将根据国家规定积极实施从大学生“村官”等服务基层项目人员中考试录用公务员的工作。对大学生“村官”等服务基层人员报考公务员实行加分政策调整为面向他们实行定向考录,既维护了广大考生的知情权、选择权,保证公平竞争,又体现了对参加基层服务项目人员的关心照顾。